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κ.  Γ. ΛΟΓΙΑΔΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 
ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η 
αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών, εξαρτάται από ένα συνολικό, 
συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, 
ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του 
ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού. Στην κατεύθυνση αυτή 
επιτεύχθηκε η αναδιοργάνωση - αναδιάταξη όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών της 
Ελληνικής Αστυνομίας [π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14), ως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει].  

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στη διαλαμβανόμενη στην εν θέματι ερώτηση περιοχή, 
επισημαίνεται ότι -σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 57 του ως άνω π.δ/τος- η 
αστυνόμευση του Δήμου Γόρτυνας, όπου αυτή υπάγεται διοικητικά, επιτυγχάνεται από τις 
αναβαθμισμένες, σε αστυνομικό προσωπικό και μέσα, αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου [Αστυνομικά Τμήματα (Α.Τ.) Φαιστού και Αστερουσίων, Β’  
Α.Τ. Ηρακλείου, Τμήμα Αστυνομικών Επιχειρήσεων Μεσσαράς, Υποδιεύθυνση Ασφαλείας 
Ηρακλείου]. 

Διευκρινίζεται δε ότι για τη διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης 
των αστυνομικών Υπηρεσιών, το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλει προσπάθειες για 
την πλέον επαρκή στελέχωση αυτών με ανθρώπινο δυναμικό, αξιοποιώντας όλες τις 
παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική κατανομή της συνολικής 
δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις 
μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού.  

Πέραν των προαναφερομένων, σημειώνεται ότι στο πλαίσιο της υλοποίησης της 
εφαρμοζόμενης Αντεγκληματικής Πολιτικής, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν 
διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον  αποτελεσματική  αστυνόμευση  
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σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως, στα σημεία εκείνα όπου 
παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο 
των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και 
ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Τονίζεται, επίσης, ότι από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, στις 
αρμόδιες περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν για 
την αυξημένη, εμφανή αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων περιπολιών - 
μικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και ουσιαστικών ελέγχων, 
με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, 
των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. Στο πλαίσιο αυτό, από τις υφιστάμενες 
Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου έχει πραγματοποιηθεί σημαντικός αριθμός 
αστυνομικών ελέγχων στην υπόψη περιοχή, κατά τους οποίους εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά 
περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες, ενώ η σχετική 
δραστηριοποίηση συνεχίζεται με αμείωτη ένταση.  

Τέλος, παρέπεται να λεχθεί ότι στο πλαίσιο της ουσιαστικής αποτίμησης της 
αποτελεσματικότητας των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, επανεκτιμώνται οι ανάγκες 
όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, 
οι απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής, πάντοτε προς το σκοπό της 
διασφάλισης του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσής τους.  
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